Politique de confidentialité – AETOS MFO (aetos-mfo.com)
Dernière mise à jour : [03.03.2025]
La protection de vos données personnelles est une priorité pour AETOS MFO. La présente Politique de confidentialité a pour objectif de vous informer sur la manière dont nous collectons, utilisons, stockons et protégeons vos données à caractère personnel lorsque vous utilisez notre site internet https://aetos-mfo.com/ (ci-après le « Site »). Cette politique est conforme au Règlement (UE) 2016/679 du 27 avril 2016 (RGPD) ainsi qu’à la législation française applicable.

1. Responsable du traitement
Le responsable du traitement des données collectées sur le Site est :
AETOS MFO
Adresse : 424, Chemin de Suy Blanc
06610 La Gaude
France
E-mail : contact@aetos-mfo.com
Téléphone : +33 6 23 02 41 97

2. Données collectées
Nous collectons différentes catégories de données personnelles, notamment :
· Données d’identification : nom, prénom, adresse e-mail, numéro de téléphone, etc.
· Données de connexion : adresse IP, type et version du navigateur, fuseau horaire, système d’exploitation, date et heure de connexion, etc.
· Données de navigation : pages visitées, liens cliqués, temps passé sur les pages, etc.
· Données communiquées : si vous remplissez un formulaire de contact, vous nous transmettez les informations que vous y indiquez (objet de la demande, message, etc.).
Nous nous engageons à ne collecter que les données pertinentes et nécessaires à la finalité du traitement (principe de « minimisation des données »).

3. Finalités et bases légales du traitement
Vos données personnelles sont collectées et traitées pour différentes finalités, notamment :
1. Gestion des demandes et des échanges
· Finalité : traiter et répondre à vos demandes via nos formulaires de contact ou adresses e-mail.
· Base légale : notre intérêt légitime à communiquer avec vous ou exécution d’un contrat/précontrat si votre demande concerne une relation contractuelle.
2. Amélioration du Site et de l’expérience utilisateur
· Finalité : analyser l’utilisation du Site (statistiques, mesures d’audience) afin d’en améliorer le contenu et la navigation.
· Base légale : notre intérêt légitime à optimiser nos services.
3. Respect de nos obligations légales
· Finalité : conserver certaines données pour satisfaire à des exigences légales ou réglementaires (facturation, litiges, etc.).
· Base légale : le respect d’obligations légales ou réglementaires.

4. Durée de conservation
Nous conservons vos données personnelles uniquement pendant la durée nécessaire à la réalisation des finalités pour lesquelles elles ont été collectées ou pour nous conformer à nos obligations légales. Les durées de conservation peuvent varier selon la nature des données et les obligations légales applicables.
· Données de contact : conservées le temps de traiter votre demande et au maximum 3 ans à compter du dernier contact à des fins de prospection ou de suivi.
· Données de navigation : conservées pour la durée strictement nécessaire à la finalité du traitement (statistiques de fréquentation, maintenance technique, etc.).

5. Destinataires des données
Vos données personnelles sont destinées :
· Au personnel habilité d’AETOS MFO, dans la limite de leurs attributions respectives.
· À nos prestataires et sous-traitants (hébergeurs, services informatiques, etc.) agissant uniquement sur instruction d’AETOS MFO et liés par une obligation de confidentialité.
· Aux autorités administratives ou judiciaires, lorsque la loi nous l’impose ou l’autorise.
Nous nous assurons que l’ensemble de ces destinataires respecte la confidentialité et la sécurité de vos données.

6. Transferts de données hors de l’Union européenne
Dans la mesure du possible, nous privilégions l’hébergement et le traitement de vos données dans l’Espace Économique Européen (EEE). Si toutefois un transfert de données en dehors de l’EEE devait avoir lieu, nous veillerons à ce qu’il soit effectué vers un pays dont le niveau de protection des données est reconnu comme adéquat par la Commission européenne, ou qu’il soit encadré par des garanties appropriées (clauses contractuelles types, règles d’entreprises contraignantes, etc.).

7. Cookies et autres traceurs
Le Site utilise des cookies ou autres traceurs afin de faciliter la navigation et de mesurer l’audience :
· Cookies de session : nécessaires au bon fonctionnement du Site et expirant à la fermeture du navigateur.
· Cookies de mesure d’audience : pour analyser le trafic sur le Site et améliorer la qualité de nos services.
Vous pouvez configurer votre navigateur pour bloquer ou supprimer ces cookies. Notez cependant que la suppression de certains cookies peut affecter la qualité et la fluidité de votre navigation.

8. Sécurité des données
Nous mettons en œuvre des mesures de sécurité techniques et organisationnelles appropriées pour protéger vos données personnelles contre les accès non autorisés, la divulgation, la modification ou la destruction.
Cependant, malgré tous nos efforts, aucun système de transmission ou de stockage de données n’est totalement sécurisé. En cas de violation de données, nous nous engageons à respecter les obligations légales et réglementaires en matière de notification.

9. Vos droits
Conformément à la réglementation applicable, vous disposez des droits suivants :
· Droit d’accès : obtenir la confirmation que vos données sont traitées, ainsi que leur copie et les informations y afférentes.
· Droit de rectification : demander la mise à jour ou la correction de vos données inexactes ou incomplètes.
· Droit à l’effacement (« droit à l’oubli ») : demander la suppression de vos données personnelles lorsque la loi ou la réglementation le permet.
· Droit à la limitation du traitement : restreindre temporairement l’utilisation de vos données dans certaines situations prévues par la loi.
· Droit d’opposition : vous opposer, pour des raisons tenant à votre situation particulière, à tout moment au traitement de vos données fondé sur l’intérêt légitime.
· Droit à la portabilité : recevoir vos données dans un format structuré, couramment utilisé et lisible par machine lorsque le traitement est fondé sur votre consentement ou l’exécution d’un contrat.
· Droit de retirer votre consentement : lorsque le traitement est fondé sur votre consentement, vous pouvez le retirer à tout moment, sans remettre en cause la licéité du traitement déjà effectué.
Pour exercer vos droits, merci de nous contacter à l’adresse suivante :
· E-mail : contact@aetos-mfo.com
· Adresse postale : 424, Chemin de Suy Blanc, 06610 La Gaude, France
· Téléphone : +33 6 23 02 41 97
Nous ferons de notre mieux pour répondre à votre demande dans les meilleurs délais et en tout état de cause dans le délai légal d’un mois. Vous pouvez également introduire une réclamation auprès de l’autorité de contrôle compétente (en France, la CNIL).

10. Modifications de la Politique de confidentialité
Nous pouvons être amenés à mettre à jour la présente Politique de confidentialité en fonction des évolutions législatives, réglementaires ou techniques. Nous vous invitons à la consulter régulièrement. La date de la dernière mise à jour figure en haut de ce document.

11. Contact
Pour toute question relative à cette Politique de confidentialité ou à vos données personnelles, veuillez nous contacter :
· Par e-mail : contact@aetos-mfo.com
· Par courrier : 424, Chemin de Suy Blanc, 06610 La Gaude, France
· Par téléphone : +33 6 23 02 41 97

